
 
 

 

Άγιος Ανδρέας, 17 Οκτωβρίου 2016 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ολοκλήρωση 4ης Πανελλήνιας Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών Τομέα Σαμαρειτών Διασωστών 
& Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στις παιδικές κατασκηνώσεις Αγίου 

Ανδρέα

 

Την Πέμπτη 13 Οκτωβρίου 2016, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιος 
Αυγερινός, συνοδευόμενος από τη Συντονίστρια Διοίκησης & Οργάνωσης των 
Περιφερειακών Τμημάτων του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών & 
Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. κα Μαρίνα Σταμάτη, επισκέφθηκε τις Παιδικές Εξοχές του Δήμου 
Αθηναίων στον Άγιο Ανδρέα Ανατολικής Αττικής, στο πλαίσιο της 4ης Πανελλήνιας 
Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών του Ελληνικού και του Γερμανικού Ερυθρού Σταυρού για την  
Επικαιροποίηση Γνώσεων στις Α' Βοήθειες.  

Στην εκπαίδευση συμμετείχαν οι Εκπαιδευτές Α' Βοηθειών και C.P.R. ετών 2005 και 2009 
από τα Περιφερειακά και Τοπικά Τμήματα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. επαίνεσε με ιδιαίτερη θέρμη τη συμμετοχή των Γερμανών 
εκπαιδευτών του Ερυθρού Σταυρού στο συγκεκριμένο πρόγραμμα εκπαίδευσης του Τομέα 
Σαμαρειτών. Για το λόγο αυτό, και ως ένδειξη αναγνώρισης της προσφοράς τους, απένειμε 
στα μέλη της αντιπροσωπείας τιμητικές πλακέτες. Ο κ. Αυγερινός αναφέρθηκε επίσης στον 
υψηλό βαθμό ετοιμότητας και τον αναβαθμισμένο ρόλο που διαδραματίζει πλέον ο 
Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός στο ανθρωπιστικό πεδίο, σε μια περίοδο έντονων κοινωνικών 
προκλήσεων. 

Με την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης, και κατόπιν αξιολόγησης των Εκπαιδευτών του 
Γερμανικού Ερυθρού Σταυρού κ.κ. Theodor Brand και Armin  Bender, καθώς και του 
Υπευθύνου του Τμήματος Εκπαίδευσης του Τομέα Σαμαρειτών Ε.Ε.Σ. κ. Ζεκή Μεμέτ Αλή, 22 
Εθελοντές και Στελέχη του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ολοκλήρωσαν με επιτυχία το 
πρόγραμμα εκπαίδευσης. Από αυτούς, οι πέντε (5) απέκτησαν την ειδικότητα του 
Εκπαιδευτή Εκπαιδευτών Πρώτων Βοηθειών-CPR/AED και οι δεκαεπτά (17) την ειδικότητα 
Πρώτων Βοηθειών-CPR/AED, βάσει της καινούργιας μεθοδολογίας που ακολουθείται στην 
εκπαίδευση πολιτών και Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. 


